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Шановний Руслане Романовичу!

Дозвольте у цьому мотиваційному листі обґрунтувати моє бажання продовжити своє навчання у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича за спеціальністю «F1 Прикладна математика» та здобути освіту за програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти
«Технології програмування та комп’ютерне моделювання».
Цього року я закінчив навчання на першому рівні вищої освіти за цією освітньою програмою і отримав важливі та необхідні знання у галузі інформаційних технологій, що допомогли мені працевлаштуватись у відомій ІТ-компанії.
Проте, в освітній програмі другого (магістерського) рівня вищої освіти, що я переглянув на сайті кафедри прикладної математики та інформаційних технологій, я знайшов цілу низку компетенцій, набувши які я виросту у справді класного ІТ-фахівця. Зокрема, багато цікавих і корисних знань я зможу отримати в галузі Data Science, ефективно опанувати паралельне програмування та використання Java у клієнт- серверних системах. Вважаю, що саме в розрізі цієї освітньої програми я в найкоротші терміни отримаю весь спектр професійних навичок для розвитку своєї кар’єри в галузі інформаційних технологій.
Сподіваюся, що я зміг переконати Вас у тому, що мої здібності та вмотивованість дозволять мені успішно продовжити навчання у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича за спеціальністю «F1 Прикладна математика» на освітній програмі другого (магістерського) рівня вищої освіти «Технології програмування та комп’ютерне моделювання».
Щиро вдячний Вам за час і зусилля, які Ви витратили на розгляд мого листа.
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